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Προς: Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης   

         

Θέμα:  Ενημέρωση για το Τμήμα Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού (ΤΟΔΙΤ) 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

Αγαπητές Κυρίες, Αγαπητοί Κύριοι, 

Μετά το πέρας των Πανελλαδικών Εξετάσεων και την επικείμενη ανακοίνωση των 

βαθμολογιών, έρχεται η κρίσιμη στιγμή για τον/την κάθε απόφοιτο/τη να συμπληρώσει  

το Μηχανογραφικό Δελτίο με τα Ακαδημαϊκά Τμήματα και τις Σχολές της επιλογής 

του/της. Με το παρόν μήνυμα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το Τμήμα 

Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού (ΤΟΔΙΤ) του Πανεπιστημίου Αιγαίου που από το 

2017 ιδρύθηκε και λειτουργεί στη Χίο. Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου είναι ένα εκπαιδευτικό 

ίδρυμα που διακρίνεται συνεχώς στις παγκόσμιες κλίμακες ακαδημαϊκής κατάταξης για 

τη δυναμική και ανοδική πορεία του. Ειδικότερα δε στο γνωστικό πεδίο των τουριστικών 

σπουδών, έχει συσσωρεύσει μεγάλη εμπειρία, τόσο σε προπτυχιακό όσο και σε 

μεταπτυχιακό επίπεδο, καθώς εδώ λειτουργεί για 20 και πλέον χρόνια «Κατεύθυνση 

Τουρισμού» η οποία σε Πανεπιστημιακό επίπεδο αποτέλεσε επί σειρά ετών τη μοναδική 

προπτυχιακή κατεύθυνση τουρισμού σε όλη την Ελλάδα, ενώ από το 1998 λειτουργεί 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Τουρισμού που απονέμει Μεταπτυχιακό 

Δίπλωμα Ειδίκευσης  και Διδακτορικό Δίπλωμα. Απότοκος αυτού ήταν να δημιουργηθεί 

μια αξιόλογη παρακαταθήκη σε επιστημονικό και ερευνητικό έργο καθώς και ένας 

σημαντικός «πυρήνας» διδασκόντων εξειδικευμένων στον τομέα του Τουρισμού, οι οποίοι 

στελεχώνουν το ανθρώπινο δυναμικό του νέου Τμήματος.  

Οι τουριστικές σπουδές γνωρίζουν  συστηματική ανάπτυξη την τελευταία 20ετία διεθνώς 

στον χώρο των Πανεπιστημίων (σε Προπτυχιακό και Μεταπτυχιακό επίπεδο) κάτι που 

παρατηρείται ιδιαίτερα στις αναπτυγμένες και τις τουριστικές χώρες, όπου ο τουρισμός  
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αποτελεί βασική πηγή εισοδημάτων και ανάπτυξης. Το ΤΟΔΙΤ, μέσα από ένα καινοτόμο 

διεπιστημονικό Πρόγραμμα Σπουδών τετραετούς φοίτησης, σε συνδυασμό με υλοποίηση 

πρακτικής άσκησης, στοχεύει να εφοδιάσει τους φοιτητές του με τις απαραίτητες γνώσεις 

ώστε να είναι σε θέση να ανταποκρίνονται στο σύγχρονο, δυναμικό αλλά ταυτόχρονα 

γεμάτο προκλήσεις και ευκαιρίες κλάδο του Τουρισμού, επαληθεύοντας ταυτόχρονα τις 

απαιτήσεις και τις προσδοκίες τους για σπουδές υψηλής επιστημονικής αξίας, σε 

συνδυασμό με άριστες προοπτικές επαγγελματικής αποκατάστασης και ακόλουθης 

εξέλιξης.  

Καλούμε λοιπόν εσάς και τους/τις μαθητές/τριες σας να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του 

Τμήματος στο διαδίκτυο (http://www.tourem.aegean.gr/) και  στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης (https://www.facebook.com/tourem.aegean.gr/) για να αποκτήσετε μια 

εμπεριστατωμένη εικόνα για το Τμήμα και τις δραστηριότητες του.  

Με τη βεβαιότητα ότι θα ενημερώσετε τους/τις μαθητές/τριες σας σχετικά με Τμήμα 

Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ώστε αυτό να 

αποτελέσει την επιλογή πολλών εξ αυτών για τη συνέχεια των σπουδών τους, σας 

ευχαριστούμε εκ των προτέρων.       

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

 

 
Καθ. Ανδρέας Παπαθεοδώρου   

Αν. Πρόεδρος Προσωρινής Γεν. Συνέλευσης 

Τμήματος Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού 

Πανεπιστημίου Αιγαίου 

http://www.tourem.aegean.gr/
https://www.facebook.com/tourem.aegean.gr/
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